

Memorandum o spolupráci

mezi

Královéhradecký kraj

IČO: 70889546, se sídlem: **Krajský úřad Královéhradeckého kraje**
Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
zastoupený: PhDr. Jiřím Štěpánem, Ph.D., hejtmanem kraje

dále jen „Kraj“

a

Unie pacientů České republiky, z.s.

IČO: 26991004, se sídlem: Dobnerova 468/1, Řepy, 163 00 Praha
zapsaná ve spolkovém rejstříku u MS Praha pod sp. zn.: L 15472
zastoupený: Jiřím Hlavešem, předsedou

dále jen „UP ČR“

Kraj a UP ČR vycházejíce ze společného přesvědčení:

- o přijmutí aktivní spolupráce nekomerčních subjektů a orgánů územní samosprávy ve věci dalšího zlepšování možností obyvatel Kraje při hledání sociálních a / nebo sociálně či zdravotně pobytových služeb;
- o výhodnosti dosažení maximální efektivity u zařízení zabývajících se těmito službami na území Kraje o potřebě jednoduše dostupné komplexní informovanosti obyvatel o možnostech a podmínkách využití těchto služeb;
- o přínosu statistických údajů vygenerovaných v souvislosti s využitím těchto služeb pro koncepční a strategické rozhodování Kraje v oblasti zdravotních / sociálních služeb;

**s cílem další optimalizace nabídky zdravotních a sociálních služeb v Kraji
prohlašují, že:**

1. Kraj podporuje využití Rezervačního systému UPČR umožňujícího jednak občanům Kraje komfortnější, cílenější a rychlejší vyhledání informací o zařízeních v Kraji poskytujících zdravotnické a sociální služby a jednak poskytovatelům těchto služeb v Kraji zvýšit pravděpodobnost využití neobsazených kapacit či účelnější využití jimi poskytovaných služeb.
2. UP ČR bude v souvislosti s provozováním Rezervačního systému UPČR poskytovat Kraji bezplatně každoročně podrobné statistické údaje týkající se stavu, využití, nabídky a poptávky sociálních a zdravotních služeb v Kraji, a to v případě požadavku Kraje i v členění dle zadaných parametrů (např. věk, pohlaví, obec / okres, atd). Současně budou Kraji poskytnuta porovnávací data z jiných oblastí České republiky.

Toto Memorandum nevytváří žádné závazné povinnosti, exkluzivitu nebo jiné podobné povinnosti žádnému z účastníků ani nezakládá jakýkoli nárok na peněžní plnění.


za Královéhradecký kraj


za Unii pacientů České republiky, z.s.